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ERHBOXFNETE

15 E &
HEZA/NL ETE A
HEEHER Eiig =] ==R{v2 s =
MERE Y, kN 140.000
%ﬁ%gg%g KFEHE __ H kN 0.000
FMEDRDE e m 0.000
ERERmORIR Type - R
HERARES EL R R g B m 2.500
ERERER L m 1.000
- DYBETHEEN S m 2.500
EHIE D REDIER 5 E 30.000
Hh R S — - .
HEEBFgTEmO&EHTE q kN/m 0.000
HEEmELY BUKEESE 14 kN/m’ 25.000
‘Fﬁ@iﬂg%%# NEBEEIR A [0) E 30.000
(i BR) HE N C KN/ 50.000
XENMEEYE TEhReER Fs - 3.0
HIEEEY \
E | V a
N 1
Ao [TITT]
\g
B S
XHEFiHEE (r. ¢, 0
25TEHER
15 B Eiig =] ==Ky s =
HEBEmA g Be m 2.500
ARkl |t A AER e m 2980
AR R B 3 - 000
Nc - 19.242
XEFEARYM Ng - 1.576
Nr - 10.405
Sc - 0.58
TEMRHIERK Sq - 1.00
Sr - 0.74
HhEEDIBR X
Qu =Ae {@-C-Nc-Sc + g *Ng *Sq Qu kN 1,996.584
+1/2- 7B "Be'Nr-Sr}
HEBEDHFAERZEFEN Qa=Qu/Fs Qa kN 665.528
RETENEME Y, kN 140.000
$|5E Qa 2V ©)




LXFHEER
MELICRET S
Qu= Ae {a -C-
Qa= Qu / Fs
ZZIZ. Qu:
Qa:

Fs:
Be :

Ae

AR R
AR R EL

EEEROEBRIIFHEIRATKROHDIENTES,
Nc *Sc+q Ng-Sq+1/2 -y-B+*Be Nr *Sr} —— (1)
————— =(2)

FEDRMEFNEEEL-ABREZEFA kN)
HEBEEmMMRBOFBRHNEIFN KN)
REE = 3.000
FEDRMERNZEEL-ERADE (m)
Be= B - 2e = 2.500 - 2 X 0.000
= 2.500 (m)

FEDRMEREEBLE-AVHEERE (M)

Ae= Be XL =2.500x 1.000
= 2.500

 EREDORARBRE

a=HRDFEE 1 TS
= 1.000

B=HIRDIBE 1 £ D.
= 1.000

CERRETAE - EfEER - IV T ARMEEHR. p.272)

a 1.0 1.3 1+ 0.3Be/L

B 1.0 0.6 1 - 0.4Be/L

XL 0or

Nc,Ng,Nr :

Sc,Sq,Sr:

: RO RS =1.000 (m)

R AR D #E7F 51 =50.000 (kN/m)
. EERE = 0.000 (kN/m)
 RIFH BB OBEAMAABEESR kKN/m°)

tER 38 O X DRV (BWIZ Ko TRESEICKY KD o= 1FHE))

XFENRBOTENRITHT S ERE
CEFER 7S - EfEER - IV T EEERR. p.275,0.276)

Sc = (cH*=(c/10)"* 1=C*<10 £33
= 0.58

Sa = (a")?=(a/10)"* (1=Zq°<10 £93)
= 1.00

Sr = (BY“=(Be/1.0)"* (1=B* £9°3)

0.74



4 XFNFRBOEER

MEDEMEZBLEXBFNRBUIRATRODIENTED,
CNLDFRHT. AWICEYEESE (EFE) TRV TROONF-DDTHD,

No = cos B sinw + 1 (ezetand)_n_,_meetan(b _____ K (3)
X sin(w-¢) sing Fo
S N
Ng = —cos{n-(w+@6)}edten®e  —— =4)
I’0X
— cos(w-9) L 0 tang i . - g
Nr = Xcos & L%e cos(w+0) [ (ritLef)Ssin(w+6)+Leg Lfg sinn}
_ sinwcoswcos ¢ Isinw+3tan¢cosw—{sin(6+w)+3tan¢cos(6+w)]e39ta”¢}
w - N 2
cos(w-¢) 9tan‘p+1 £(5)

Iz,
X=cos¢/cos(w—-¢)(cosw + tand *sinw)
n= w-¢p+0+B-1m/2
ro = Lbc = Be *cos(w-¢)/cos
r,=Lbd=r, -e %®®
Lac = ry *sinw/cos(w-9)
Ldf=S =sin(w+6)/cos
Lef=r,+S -{ sin(w+0)-tang + cos(w+H)}
Leg = Lef "cos @ /sinn
Lfg = Lef "sin(lw+0-B)/sinn

¢ XEHMBORNIERA= 30000 (%)= 0.524 (rad)
B MEDIEMMA = 30000 (&)= 0.524 (rad)
S EBEREMASDOYBETORN = 2.500 (m)

w: FEHEHISOAE

0 . ERGOAE
0 : MEDERA
8=tan'(H / V)=tan '( 0.000 /140.000 )
= 0000 (B = 0.000 (rad)
tand = 0.000

%

X (r. 6. 0




5 XFNFRHUDEHE
KA KG)DIXFAFEREEKICIE w0 DNFA—2ZET, RQDFEMESF
NEINLDNFGA—RITBELTR/IMEZTLRAL, FBRIREXFNERDHIENTES,
/MEDETEIE, QUDIEN R/ LD wE O ZRITRHEZITO>TRDDELDET B,

RITHEICEOTRDT- wE O DEFRDESYTH S,

EBBHSOAE w=[__6026] &)= 1.052 (rad)
BRBISDAE 6 =[_s611] ()= 0.979 (rad)
CDEE,
X=cos¢p/cos(w-¢)(cosw + tand *sinw) = 0.497
n= w-¢+0+B-m/2= 0.460 (rad) = 26.370 (F)
fo = Lbc = Be "cos(w-¢)/cosd = 2.493 (m)
r,=Lbd=r,-e %% = 4389 (m)
Lac = ry *sinw/cos(w-¢) = 2507 (m)
Ldf=S =sin(lw+0)/cosp = 2586 (m)
Lef=r,+S *{ sin(lw+0 ) tan® + cos(w+0)} = 4572 (m)
Leg = Lef "cos @ /sinn = 8914 (m)
Lfg = Lef "sin(w+60+B)/sinn = 5.700 (m)
Nc = 19.242
Ng = 1.576
Nr = 10.405
0.0 20 40 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0
20 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
1.0 4
0.0
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6. ARMEXFHDHE

Qu=Ae{a-C ‘Nc *Sc+q:Ng-Sq+1/2 -7 - +-Be -Nr *Sr}
= 2.500 X ( 1.00 X 50.000 X 19.24 X 0.58 + 0.000 X 1.58 X 1.00
+1/2x%25.00%1.00X%2500x%10.41%0.74)
= 2500x ( 558.018 +0.000 +240.616 )

=] 1,996.584 |(kN)

Qa=Qu/Fs
1,996.584 / 3.00
665.528 (kN)

hh(\s

Qu: EREmBOIBREXFEN = 1,996.584 (kN)
Qa: EREEMHMBOHFBINERIFN = 665.528 (kN)
Fs: BRI HFAICHTIHEE = 3.00
7. ShEXEF NI T HEE
V= 140000 = Qa= 665528 (kN) ===+ O.K.
e ey
V: BEREEICERTIMERE = 140.000 (kN)

Qa: EEEmMMBOHRNERFEN = 665.528 (kN)



